Cálculo de um somatório

Construa um programa que:
· Leia um valor x do usuário;

· Calcule o valor do somatório indicado na sequência;

· Imprima na tela o resultado do cálculo do somatório, com 4 casas de precisão.
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Observações:

· x ∊ ℕ*;
· A mensagem que imprimirá na tela com o resultado do cálculo do somatório deve conter obrigatoriamente, pelo menos, os seguintes dizeres (com os acentos corretamente exibidos na tela): 

O resultado do cálculo do somatório é: 
· Deve assumir que a página de código definida para o prompt de comando do Windows é a página OEM
 850.
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� Original Equipment Manufacturer.
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